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15 02 2024Vragen van het lid Dobbe SP aan M over het

Marineschip Zr Ms Holland en Humanitaire Hulp aan

Gazanota Binnengekomen op

25 01 2024

Aanleiding

• Schriftelijke Kamervragen gesteld door het lid Dobbe SP op 25 januari jl
aan M over het marineschip Zr Ms Holland en humanitaire hulp aan Gaza

Geadviseerd besluit

• Graag uw M en R akkoord met bijgevoegde schriftelijke beantwoording
• De beantwoording zal ook door MinDef ondertekend worden

Kernpunten

• De vragen van het lid Dobbe hebben betrekking op de humanitaire

hulpverlening aan Gaza naar aanleiding van het terugtrekken van Zr Ms

Holland en de motie Dobbe c s d d 18 januari jl Deze motie roept de

regering op om via luchtdroppingen of schepen hulpgoederen aan Gaza te

leveren zolang dit over land niet kan

• De meest effectieve weg om hulpgoederen aan Gaza te leveren op de

schaal die nodig is is het verruimen en versnellen van toegang over land

Dit vormt de prioriteit van de NL humanitaire inzet

• Op 23 januari is de Kamer gemformeerd over het herpositioneren van Zr

Ms Hoiiand onder meer omdat een maritieme corridor nog steeds grote

praktische uitdagingen kent en in internationaal verband vooralsnog niet

gevormd is NL biijft deze optie echter actief monitoren en indien deze

route gestalte krijgt zal worden bezien of en zo ja hoe NL een bijdrage
kan leveren Daartoe biijft NL in nauw contact met VN en

partnerorganisaties en landen in de regio
• In de Kamerbrief d d 4 februari Humanitaire hulp aan Gaza via airdrop

en de Kamerbrief d d 5 februari Humanitaire hulp aan Gaza via tweede

airdrop is de Kamer gemformeerd over het uitvoeren van twee zogeheten

airdrops om humanitaire hulp aan de bevoiking van Gaza te leveren Met

deze inzet gaf het kabinet uitvoering aan de motie van het lid Dobbe c s

• Door deze recente ontwikkelingen in de uitvoering van de motie nadat de

vragen werden gesteld is de beantwoording enigszins vertraagd om een

zo actueel mogelijke stand van zaken te kunnen geven

• De Joint Taskforce staat met twee C 130 s op stand by in Nederland voor

evacuatiescenario s Per nota is M reeds gemformeerd over de
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voorgenomen terugkeer van het logistieke team dat nog aanwezig is op

Cyprus Dit heeft geen gevolgen voor eventuele evacuatiescenario s

Datum

16 02 2024

Onze Referentie

2024Z01037

Pagina 2 van 2

00001 1572390


